

# Izvješće o radu ŠŠD Gorani za školsku godinu 2015/16.

1. ŽUPANIJSKA NATJECANJA
2. OSTALE SPORTSKE AKTIVNOSTI
3. NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

## 1. ŽUPANIJSKA NATJECANJA

Natjecanje je prijavljeno u sljedećim sportovima:

Mali nogomet –djevojčice (7.i 8.r)  
Mali nogomet – dječaci (5. i 6.r.) i (7. i 8.r)  
Ekipni kros – djevojčice (7. i 8. r)

**MALI NOGOMET , županijska razina za dječake 7. i 8. razreda** održan je dana 10.prosinca 2015. u OŠ Tomaža Goričanca u Maloj Subotici .  
Sudjelovali su: OŠ Mala Subotica, OŠ Macinec, OŠ Strahoninec, OŠ Belica i OŠ Gornji Mihaljevec.  
Ekipa u sastavu: Dominik Bogdan, Kevin Branda, Matija Vabušek, Jan Kos, Kevin Čeh, David Vugrinec, Andrej Vabušek, David Novak, Marcel Branda i Aleks Hunjadi pod vodstvom Gorana Mikulana nije se uspjela plasirati u drugi krug natjecanja.

**MALI NOGOMET, županijska razina za dječake 5. i 6. razreda** održan je 4.travnja 2016. u OŠ Mursko Središće.

Sudjelovali su: OŠ Mursko Središće, OŠ Sveti Martin na Muri, III OŠ Čakovec i OŠ Gornji Mihaljevec.

Ekipa u sastavu: Marcel Branda, Marko Vugrinec, Aleks Hunjadi, Filip Komar, Vanja Štrok, Manuel Horvat, Niko Branda i Teo Branda pod vodstvom Gorana Mikulana nije se plasirala u drugi krug natjecanja.

**MALI NOGOMET, županijska razina za djevojčice 7. i 8. razreda** održan je 17. prosinca 2015. u OŠ Tomaža Goričanca u Maloj Subotici.

Sudjelovali su: OŠ Mala Subotica, OŠ Prelog, OŠ Mursko Središće i OŠ Gornji Mihaljevec.  
Ekipa u sastavu: Tena Komar, Nives Čurin, Lea Markulin, Viktorija Golenko, Marta Markulin, Barbara Pokrivač, Lucija Pokrivač, Katja Gregorinčić, Nina Panić i Nicol Sternad pod vodstvom Dijane Radek izborila je poluzavršno županijsko natjecanje.

**MALI NOGOMET, poluzavršnica županijske razine za djevojčice 7. i 8. razreda** održana je 16. veljače 2016. u OŠ Donji Kraljevec.

Sudjelovali su: OŠ Donji Kraljevec, OŠ Mala Subotica, OŠ Draškovec i OŠ Gornji Mihaljevec.  
Ekipa u sastavu: Tena Komar, Nives Čurin, Lea Markulin, Viktorija Golenko, Marta Markulin, Barbara Pokrivač, Lucija Pokrivač, Katja Gregorinčić, Nina Panić i Nicol Sternad pod vodstvom Dijane Radek osvojila je **3. mjesto u županiji.**



**EKIPNI KROS, županijska razina za djevojčice 7. i 8. r** održano 31. ožujka 2016. na terenima uz Muru u Podturnu. Nastupila je ekipa u sastavu: Viktorija Golenko, Barbara Pokrivač, Tena Komar i Lucija Pokrivač te zauzela 12. mjesto.

## 2. OSTALE SPORTSKE AKTIVNOSTI

Travanj	Bimep
Svibanj	Školsko prvenstvo u stolnom tenisu
Svibanj	Dan sporta

### **BIMEP, 17. travnja 2016.**

I ove godine, 11. puta za redom, povodom obilježavanja Dana Međimurske županije, Međunarodnog dana zdravlja i Dana planete Zemlje, Međimurski savez sportske rekreacije "Sport za sve" organizirao je tradicionalnu sportsko-rekreativnu manifestaciju "Biciklima međimurskim putevima - BIMEP 2016".

Manifestaciji se pridružio i veliki broj naših učenika...

Start ili početak vožnje bio je moguć u bilo koje doba u tom vremenu s jednog od 16 punktova s duljinom staze više od 150 km a koja povezuje sve punktove. To je tradicionalna i međunarodna manifestacija te jedan od najmasovnijih biciklističkih događaja u Međimurju.

37 učenika naše škole iz predmetne nastave i nekoliko njih iz razredne nastave sudjelovalo je na toj manifestaciji i odvezilo zavidan broj kilometara, te zahjevne trase.



**ŠKOLSKO PRVENSTVO U STOLNOM TENISU** održano je 8. ožujka 2016. Prijavilo se 9 učenika i 1 učenica predmetne nastave, igralo se u dvije skupine.

**Konačan poredak:**

1. mjesto DOMINIK BOGDAN, 8.r
2. mjesto MARIO NOVAK, 7.r
3. mjesto MARKO JAMBROVIĆ, 5.r

Ovim putem čestitamo svim natjecateljima, a posebno najuspješnijima koji su se malo zasludili čokoladnim nagradama.



**DAN SPORTA** održan je 1. lipnja 2016. godine „Olimpijadom“ u Accredo centru.

Bila je to kombinacija druženja i natjecanja gdje su se učenici i učitelji natjecali u raznim uzbuđljivim disciplinama koje nisu baš svakidašnje: streličarstvo, penjanje na umjetnu stijenu, ljudski stolni nogomet, viseća kuglana, splatmaster, paintball, kartovi na pedale, adrenalin park, zip line a sve to u prirodnom okruženju.

Cilj je bio doživjeti jedinstveno iskustvo, naučiti nove sportske vještine, timski rad i fair play a na kraju to okruniti diplomom za sve sudionike.

